Урок 54
Узагальнення і систематизація теми: «Тиск. Закон Архімеда. Плавання тіл»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання і вміння учнів із даної теми; розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять; виховувати впевненість у своїх силах..

 Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні розраховують тиск твердого тіла, гідростатичний тиск;

· учні розраховують Архімедову силу;

· учні висловлюють свою думку;
· учні пояснюють умови плавання тіл.
Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І.Організаційниймомент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант:
1. Позначення тиску, його одиниця вимірювання. (р, Па)

2. Як тверді тіла створюють тиск на поверхню? (Тиснуть своєю вагою)
3. Як гази створюють тиск на поверхню? (Тиснуть ударами молекул об поверхню)
4. Чи за однаковими формулами можна рохрахувати тиск речовин в різних станах? (Ні,для кожного стану своя)
5. Чому не можна допускати нагрівання газових балонів? (При нагріванні тиск газу збільшується і балон може розірвати)
6. Як рідини тиснуть на поверхню? (Тиснуть шрами, один на один)

7. Які гідравлічні пристрої ви знаєте? (Гідравлічний прес, гідравлічний домкрат, гідравлічний насос)

8. Чому дорівнює нормальний атмосферний тиск?

9. Як атмосферний тиск змінюється із висотою?

10. Чи діє атмосферний тиск на риб?

11. Від чого залежить виштовхувальна сила? Як її визначити?

12. У яких випадках на тіло, занурене в рідину, не діє виштовхувальна сила?

Записати формули:
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ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. Розміри бруска 10см, 15см, 30 см, його маса – 18 кг. Визначте тиск бруска на підлогу.

Задача 2. Малий поршень гідравлічного домкрата під дією сили 200 Н перемістився вниз на 6 см. Площа великого поршгїня перевищує площу малого поршня у 20 разів. Визначте вагу великого поршня і висоту на яку від піднімається.

Задача 3. Виразіть у кілопаскалях тиск 260 мм.рт.ст.
Задача 4. Виразітьуміліметрах ртутного стовпчика такі значення тиску: 20 кПа, 100 кПа.

Задача 5. В ліву трубку сполучених посудин налили воду висотою 10 см, ав пралу трубку – гасу. Яка висота стовчика гасу і правій трубці?

Задача 6. На якій глибині створюваний водою тиск дорівнює атмосферному?
Задача 7. Алюмінієвий брусок масою 2,7 кг частково занурений у воду. На брусок діє архімедова сила 2,5 Н. Яка частина бруска занурена у воду?

Задача 8. Яким буде показ динамометра, якщо підвішений до нього тягар масою 1,6 кг і об’ємом 1000 см3 занурити у воду?
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §§22-28, підготуватися до контрольної роботи.[image: image6.png]
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